

我们知道,从五月底以来,随着美联储加息,全球经济衰退预期引发大宗商品抛售潮,处于历史高位的美豆持续下挫,以及USDA报告的公布,导致本就因美元走强及能源市场大跌而下挫的大豆价格进一步承压,使得国产大豆不断下跌,7月13日最低5653,国产大豆回落七八百点!作为近几个月,不断看空大豆的小编,小褚在7月中旬,已经空转多,建议大家逢低买入,前一周更是上涨二三百点,本周延续前二周的涨势,最高升至6300附近;同时USDA供需报告发布前市场心态保持谨慎,隔夜CBOT大豆期货冲高回落,那么未来大豆价格如何运行?小编再简单谈谈个人观点,供大家参考!

沿海油厂进口大豆库存



我国是世界最大的大豆进口国和消费国,近些年来,大豆产量出现下滑,产需缺口扩大,大豆进口量增加。

美豆出口检验超预期回暖,突破近4个月新高,对中国出口检验量升至3个半月高点249,869吨,占出口检验总量的28.8%。

美国农业部周度出口检验报告显示,上周美国大豆出口检验量较一周前增长45.81%,比去年同期提高655.24%。对中国(大陆地区)装运的大豆数量大幅增长。

截至2022年8月4日的一周,美国大豆出口检验量为867,504吨,上周为594,958

吨,去年同期为114,865吨。

截至2022年8月4日的一周,美国对中国(大陆地区)装运249,869吨大豆,前一周装运130,733吨大豆。



受累于交易商获利了结并退出多头头寸,CBOT大豆期货下跌。根据有关数据显示,8月11日美国大豆进口成本价为5385元,较上一日跌2元;巴西大豆进口成本价为5502元,较上一日涨7元。



今年以来,国内大豆期价重心缓慢下移,在大豆生产环节基础上,流通环节则通过抛储或收储来调节大豆供应。而且国内2021/2022年度旧作大豆产量收缩大于需求收缩。

今年大豆需求较往年疲弱,走货慢、消耗慢,豆制品厂开工少、拿货少。

在大豆种植面积增加的背景下,今年我国大豆扩产预期基本明朗。据相关机构预估,2022/2023年度,我国大豆产量为1948万吨,同比增幅约18.8%。目前,东北产区新作大豆生长情况良好,有助于实现新作大豆丰产预期。

通过上面基本面的一些数据,您是不是对大豆近期波动有一定了解呢?那么期货如何操作?

中国压榨商进口大豆,用于生产豆粕--为畜牧业提供饲料,并生产豆油。因全球大豆价格高企和需求疲弱抑制对大豆的需求,近几个月来,大豆压榨利润微薄甚至亏损,令油厂对进口大豆的兴趣阑珊。

随着从4月份开始大豆供应的增加,到六月份沿海油厂大豆库存也已经连续三个月增加,但是从六月底开始大豆库存由升转降。

8月初中国压榨厂开工率仅为53.5%,创下年内最低,因为压榨利润长期为负,促

使厂家减少采购,削减开工,导致大豆价格下跌。